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Описание по вязанию носков на спицах 
имеет среднюю степень сложности. Носки 
вяжутся сверху вниз в технике жаккард, 
начиная от манжеты, с французской укре-
пленной пяткой и ленточным мыском. 
Инструкция содержит схемы и подробное 
описание для размеров 35-44.
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Об
Обхват стопы
большой

L Длина стопы

Размер

1 (2, 3, 4) / 35-37 (38-40, 41-42, 43-44)
*При выборе размера ориентируйтесь на большой обхват стопы.

Длина стопы

22-24,5 (24,5-26,5; 26,5-27,5; 27,5-28,5) см

Обхват стопы (большой)

21-24 (24-27, 27-29, 28-30) см

Инструменты

• круговые спицы 80-100 см 2,25 мм для манжеты и мыска; 
2,75 мм для жаккардового узора и пятки
• игла трикотажная
• маркеры

Плотность жаккардового полотна спицами 2,75 мм: 10х10 см = 36 п. х 35 р.  

Материалы

Оригинальная пряжа Alegria Manos Del Uruguay 405м/100г:
•  Ц1 - 50 (60, 65, 70) г - цвет A21751 Euphoria
•  Ц2 - 30 (35, 40, 45) г - цвет A2445 Royal
В качестве альтернативы используйте носочную пряжу в метраже 400-420м/100г.

Мысок

Стопа

Клин подъёма

Пятка

Паголенок

Манжета



Условные обозначения и сокращения

доп. – дополнительный (-ая)
изн. – изнаночная петля
лиц. – лицевая петля
М1, М2 – маркеры
п. – петля (-и)
повт. – повторить
приб. – провязать скрещенную лицевую петлю из протяжки
разв. – развернуть
рапп. – раппорт
сн. – снять петлю (нить за работой в лицевых рядах)
сп. – спица (-ы)
центр. п. – центральная петля
Ц1 – цвет 1 (основной)
Ц2 – цвет 2 (дополнительный)
2 вм. изн. – провязать 2 петли вместе изнаночной
2 вм. лиц. нл. – провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм. лиц. нп. – провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
3 вм. лиц. – провязать 3 петли вместе лицевой (первую петлю снять, 
как изнаночную, вторую и третью петли провязать вместе лиц. 
с наклоном вправо, протянуть провязанную петлю через снятую)
*...* – повторение внутри ряда

Ц1

Ц2

лиц. Ц1

2 вм. лиц. нп. Ц1

2 вм. лиц. нл. Ц1

2 вм. лиц. нп. Ц2

2 вм. лиц. нл. Ц2

3 вм. лиц. Ц1

центр. п.

рапп.

нет п.

|
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Набрать на спицы 2,25 мм нитью Ц1 64 (68, 72, 76) п. + 1 п. для замыкания в круг. 
Распределить петли на сп. 1+2: 32+32 (34+34, 36+36, 38+38). Начать круговое вязание.

Ряды 1-18: *1 лиц., 1 изн.* повт. до конца ряда.
Ряд 19: равномерно прибавить 12 (14, 16, 18) п.
Размер 1: *5 лиц., приб., 5 лиц., приб., 6 лиц., приб., 6 лиц., приб., 5 лиц., приб., 5 лиц., приб.* повт. 2 раза.
Размер 2: *5 лиц., приб., 5 лиц., приб., 5 лиц., приб., 4 лиц., приб., 5 лиц., приб., 5 лиц., приб., 5 лиц., приб.* повт. 2 раза.
Размер 3: *5 лиц., приб., 5 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 5 лиц., приб., 5 лиц., приб.*
повт. 2 раза.
Размер 4: *4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 6 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 4 лиц., приб., 
4 лиц., приб.* повт. 2 раза.

Всего на спицах 76 (82, 88, 94) п.

Манжета

Распределить петли на сп. 1+2: 39+37 (39+43, 45+43, 45+49).
Спицами 2,75 мм приступить к вязанию паголенка жаккардовым узором по кругу, чередуя цвета, согласно схеме.

Паголенок

Ряд 1: 
сп. 1: все п. лиц. по схеме 1 для своего размера,
сп. 2: все п. лиц. по схеме 2 для своего размера.

Ряды 2-42: продолжить вязание по схемам.
Высота паголенка* 3,5 раппорта (завершить 6 рядом схемы 1 и 6 рядом схемы 2 соответственно).

Примечание: *Вы можете связать желаемую высоту паголенка, прибавив или убавив 1 полный раппорт (12 рядов).
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Вязать пятку на сп. 2 нитью Ц1. Нить Ц2 временно отложить.

Пятка

Поворот пятки

Разделить петли на сп. 2 на 3 части: 14+9+14 (16+11+16, 14+15+14, 16+17+16).

Ряд 35 (37, 39, 41) (изн.): разв., 1 сн., 21 (25, 27, 31) изн., 2 вм. изн., 1 изн.
Ряд 36 (38, 40, 42) (лиц.): разв., 1 сн., 8 (10, 14, 16) лиц., 2 вм. лиц. нл, 1 лиц.
Ряд 37 (39, 41, 43): разв., 1 сн., 9 (11, 15, 17) изн., 2 вм. изн., 1 изн.
Ряд 38 (40, 42, 44): разв., 1 сн., 10 (12, 16, 18) лиц., 2 вм. лиц. нл., 1 лиц.
Ряды 39-48 (41-52, 43-52, 45-56): продолжить вязание пятки в технике укороченных рядов.

Всего 23 (27, 29, 33) п. на сп. 2.

Стенка пятки

Ряд 1 (изн.): разв., 1 сн., 36 (42, 42, 48) изн.
Ряд 2 (лиц.): разв., 1 сн., *1 лиц., 1 сн.* 17 (20, 20, 23) раз, 2 лиц.
Ряды 3-34 (3-36, 3-38, 3-40): повт. ряды 1-2.
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Клин подъёма

Из кромки первой стенки пятки поднять и провязать лиц. 18 (19, 20, 21) п. пряжей Ц1. 

Далее вязать по кругу, следуя описанию ниже и схемам 1, 2 (для своего размера), схеме 3 (для всех размеров).

сп. 1 (верхняя часть носка): все лиц. по схеме 1 (ряд 7);
сп. 2 (нижняя часть носка): из кромки второй стенки пятки поднять и провязать лиц. 18 (19, 20, 21) п., чередуя цвета по схеме 2 (ряд 7). 

Продолжить вязание по схемам 2, 3. 
Распределить общее количество п. на клин и стопу следующим образом, отмечая положение клина маркерами:

Размер 1: 18 п. по схеме 2 (ряд 7) до центр. п., М1, 23 п. по схеме 3 (начать с 6 ряда), М2, 18 п. по схеме 2 (ряд 7) после центр. п.
Размер 2: 21 п. по схеме 2 (ряд 7) до центр. п., М1, 23 п. по схеме 3 (начать с 6 ряда), М2, 21 п. по схеме 2 (ряд 7) после центр. п.
Размер 3: 21 п. по схеме 2 (ряд 7) до центр. п., М1, 27 п. по схеме 3 (начать с 1 ряда), М2, 21 п. по схеме 2 (ряд 7) после центр. п.
Размер 4: 24 п. по схеме 2 (ряд 7) до центр. п., М1, 27 п. по схеме 3 (начать с 1 ряда), М2, 24 п. по схеме 2 (ряд 7) после центр. п.

Ряд 1:

Ряды 3-21 (3-21, 3-28, 3-28):

сп. 1: все лиц. по схеме 1;
сп. 2: продолжить вязать по схеме 2 для своего размера и схеме 3 (ряды 8-28 (8-28, 3-28, 3-28).
Всего на спицах 76 (82, 88, 96) п.

Ряд 2:

сп. 1: все лиц. по схеме 1 (ряд 8) - все размеры;
сп. 2: 18 (21, 21, 24) лиц. по схеме 2 (ряд 8) до центр. п., М1, 23 (23, 27, 27) п. по схеме 3 (ряд 7 (7, 2, 2)), М2, 18 (21, 21, 24) лиц. 
по схеме 2 (ряд 8) после центр. п.
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Продолжить вязание верхней части носка (сп. 1) по схеме 1, нижней (сп. 2) - по схеме 2. Сформировать стопу соответствующей 
вашему размеру длины 17,5-20,0 (19,5-21,5, 21-22, 21,5-22,5) см. Завершить 6 или 12 рядом раппорта узора.

При необходимости провяжите лиц. гладью нитью Ц1 несколько доп. рядов спицами 2,25 мм, учитывая, что длина мыска 
составит около 4,5 (5; 5,5; 6) см. Нить Ц2 обрезать, кончик поместить внутрь изделия.

Стопа

Распределить петли поровну на верхнюю и нижнюю сп.: 38+38 (41+41, 44+44, 47+47) п. Спицами 2,25 мм связать мысок 
нитью Ц1 по схеме 4 для своего размера.

Мысок

Ряд 1: все лиц.
Ряд 2: все лиц.
Ряд 3: *1 лиц., 2 вм. лиц. нл., 32 (35, 38, 41) лиц., 2 вм. лиц. нп., 1 лиц.* - повт. 2 раза.
Продолжить вязание по схеме 4. 
Всего на спицах: 12+12 (13+13, 14+14, 15+15) п.

Обрезать нить на расстоянии 20-30 см от работы и сшить иглой открытые петли мыска трикотажным швом.
Спрятать кончики, провести ВТО.

Завершение работы
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Схема 2. Размер 2

Схема 1. Размер 1 (2)

Схема 2. Размер 1

Условные обозначения Ц1
Ц2

рапп.
центр. п.|
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Схема 1. Размер 3(4)

Схема 2. Размер 3

Схема 2. Размер 4

Условные обозначения Ц1
Ц2

рапп.
центр. п.|



Схема 3. Все размеры

Ц1
Ц2
2 вм. лиц. нп. Ц2
2 вм. лиц. нл. Ц2
провязать 3 петли вместе лицевой
(первую петлю снять, как изнаночную, 
вторую и третью петли провязать вместе 
лиц. с наклоном вправо, протянуть 
провязанную петлю через снятую)
нет п.

Условные обозначения

Для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данного описания частично или полностью 
на любых интернет-ресурсах без письменного согласия автора запрещены.t.me/gorskayairina vk.com/gorskayairina

10#носки_бублики



Для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данного описания частично или полностью 
на любых интернет-ресурсах без письменного согласия автора запрещены.t.me/gorskayairina vk.com/gorskayairina

11#носки_бублики

Схема 4. Размер 3 Схема 4. Размер 4

лиц. Ц1
2 вм. лиц. нп. Ц1

2 вм. лиц. нл. Ц1
нет п.

Условные обозначения

Схема 4. Размер 1 Схема 4. Размер 2
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